



Broj: 01-25/38-16

Dubrovnik, 21. rujna 2016.

Na svojoj 98. sjednici od 21. rujna 2016. Stručno vijeće Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju donijelo je

O D L U K U
O ROKOVIMA ZA UPIS OCJENE IZ POLOŽENOG KOLEGIJA

I.

Nastavnik je dužan priopćiti studentu rezultat usmenog ispita odmah nakon održanog ispita, a rezultat pisanog dijela ispita najkasnije u roku sedam radnih dana od dana ispita isticanjem rezultata na službenoj internetskoj stranici ili oglasnoj ploči sveučilišne sastavnice.

II.

Upis ocjene iz položenog kolegija moguće je izvršiti u terminu određenom od strane nositelja kolegija odnosno u prethodnom dogovoru sa nastavnikom najkasnije do predaje potpisanih ispitnih lista u evidenciju studija.

III.

Nastavnici su dužni potpisane ispitne liste dostaviti u evidenciju studija najkasnije sedam radnih dana od dana objave rezultata ispita.

IV.

Studenti koji su opravdano spriječeni pristupiti upisu ocjene u roku iz stavka II. odluke dužni su o tome izvijestiti nastavnika unutar sedam radnih dana od dana objave rezultata ispita te se sa istim dogovoriti o naknadnom terminu upisa ocjene.

V.

Ukoliko se student ne pridržava odredbi iz stavaka II. i IV. te propusti rokove za upis smatrat će se da nije prihvatio postignutu ocjenu na ispitu te će se smatrati da student nije položio ispit.

IV.

Iznimno od ove odluke, studentima koji su položili ispite u akademskoj godini 2015./2016., a nisu izvršili upis ocjene omogućuje se upis ocjene zaključno sa 30. rujna 2016. Studentima koji ne izvrše upis do ovog datuma smatrat će se da nisu prihvatili postignutu ocjenu te će se smatrati da student nije položio ispit.

V.

Ova odluka primjenjuje se na studente svih preddiplomskih i diplomskih studija Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju. Izrazi koji se koriste u ovoj odluci a koji imaju rodno značenje bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Pročelnik Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju
doc. dr. sc. Nebojša Stojić